



**广联医药 爱传万家**

**姊妹花 跑社区**

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

柳行街道联合温泰和老年公寓等单位为老人送大礼

# 老少同乐一起庆祝重阳节



◀孩子们表演的印度舞《阿拉伯之光》。本报记者 汪泷 摄

本报济宁9月29日讯(记者 汪泷) 29日,在重阳节即将来临之际,济宁高新区柳行街道办事处联合济宁高新区温泰和老年公寓、育才幼教集团,举办了“迎国庆·庆重阳”文艺演出。

29日上午9点半,温泰和老年公寓里锣鼓喧天,来自杨桥腰鼓队的演员们,正在表演现场用腰鼓敲出了一首《祝福祖国》。清脆的鼓声、喜庆的节奏,队伍的成员孙代秋告诉记者,他们希望以这样一曲激情昂扬的演出,作为送过祖国65岁生日的礼物。

作为柳行社区剧团的老戏骨,年近八旬的梁月兰虽然腿脚有些不便,但仍然化好妆、带上行头,一个人在舞台上为社区和公寓里的老人们,献唱了一首《老太君出征》。铿锵有力的唱词,让现场的观众

连连叫好。“老太太这把岁数仍然痴迷戏曲,真的不能不让人佩服。”几位观众说。

而育才幼儿园的孩子们也专程赶来为爷爷、奶奶献上精彩节目。穿着鲜红的舞蹈服装,可爱的育才幼教集团樱花园的孩子们,精心编排了印度舞《阿拉伯之光》,英杰园孩子们则献上了舞蹈《大眼睛》。虽然孩子们年龄都很小,可那股

认真劲却让社区里的爷爷、奶奶们乐开了花。

幼教老师们的舞蹈《美人吟》、空竹队的空竹表演《龙飞凤舞》,还有广场舞团队表演的《小苹果》,这些孩子和老人们自发组织的精彩节目,让老人们度过了一个开心、难忘的重阳节,更是为祖国生日献上的一份“生日礼物”。

## 东郊热电公司 10月8日起试压

本报济宁9月29日讯(记者 公素云) 10月8日起,东郊热电公司将对辖区二级供热管网打压试水,市民需根据各小区的打压通知,提前做好设备检查。

截至目前,东郊热电公司完成各项设备检查和维护,具备各项注水打压条件。从10月8日起,开始对辖区二级供热管网进行打压试水,各小区具体打压时间通过打压通知公告。打压时间确定后需家中留人,对室内所属管道设备进行检查,以防打压过程中出现漏水浸泡等事故。

## 国庆长假期间 四和公司试压

本报济宁9月29日讯(记者 公素云) 29日记者从四和供热公司获悉,该公司将于国庆节期间开始对辖区内二级供热管网打压试水。

从10月1日起,四和供热公司开始对辖区二级供热管网进行打压试水。为防止打压过程中出现漏水事故,居民需提前对室内供暖设施进行检查。各小区具体打压时间请留意通知公告。

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值



经典金水晶心酒 独家冠名



2014齐鲁(济宁)秋季车展

# 看车展

# 到“鸟巢”



经典金水晶心酒  
心心酒业荣耀上市

服务热线

0537-2366539  
18678730179  
18678730260  
18678730279  
18678730280

公交线路

- 乘7、20、21、31路公交车到山东理工职业学院下车
- 乘36、69路公交车到文体中心下车

自驾车

线路一:古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路—北湖大道(济宁体育中心西门)  
线路二:共青团路南行—运河路—北湖大道右拐—济宁体育中心南门  
线路三:火炬路南行—北湖大道右拐—济宁体育中心南门



主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

时间: 10.24—26 地点: “鸟巢”——济宁体育中心